

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму Педіатрія
за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю
228 Педіатрія галузі знань 22 Охорона здоров'я
Полтавського державного медичного університету*

Усвідомлення здоров'я в якості однієї з найбільш важливих індивідуальних та суспільних цінностей робить освітньо-професійну підготовку спеціалістів у сфері охорони здоров'я одним з найактуальніших загальнонаціональних завдань кожної держави. А важливою засадою забезпечення підготовки медичних фахівців, безперечно, є саме освітньо-професійна програма закладу вищої освіти.

Представлена до рецензування освітньо-професійна програма (ОПП) Педіатрія за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 228 Педіатрія розроблена з урахуванням актуальних потреб та вимог забезпечення професійної підготовки фахівців у галузі охорони здоров'я. Освітньо-професійна програма розроблена згідно діючих нормативно-правових актів України з урахуванням думки всіх стейкхолдерів, що приймають участь в її реалізації. До робочої групи ОПП ввійшли не лише науково-педагогічні працівники, але й фахівці закладів охорони здоров'я, які виступають в якості майбутніх роботодавців та безпосередньо зацікавлені у формуванні висококваліфікованих медичних кадрів.

Ефективність освітнього процесу реалізується шляхом чітко розробленої структури освітньо-професійної програми, яка передбачає логічне та послідовне вивчення освітніх компонент, а також раціональним поєднанням теоретичного навчання та практичної підготовки здобувачів освіти. Позитивним здобутком даної ОПП є представлений широкий спектр вибіркового компонент, більшість з яких направлена на поглиблення фахового та професійного рівня знань саме педіатричного спрямування, що дозволяє сформулювати індивідуальний вибір для кожного здобувача та відображає

концепцію «студентоцентрованого» навчання. Перелік основних та вибірових освітніх компонент повною мірою дозволяє досягти формування загальних та фахових компетентностей, передбачених даною освітньо-професійною програмою. А визначені ОПП загальні та спеціальні компетентності, а також програмні результати навчання засвідчують належний рівень професійної підготовки майбутніх випускників та здатні забезпечити для них широкий профіль професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

З метою удосконалення освітньо-професійної програми рекомендуємо розширення спектру вибірових компонентів з урахуванням нових реалій сьогодення, зокрема, введення військового стану в країні, з метою удосконалення клінічних навичок та вмій з розділу «Медицина надзвичайних ситуацій» та опанування основ надання екстренної медичної допомоги у випадку масових уражень.

Таким чином, все вищезазначене дає підставу стверджувати, що представлена на обговорення освітньо-професійна програма Педіатрія за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 228 Педіатрія повністю відповідає всім галузевим стандартам, Закону України «Про вищу освіту» й сучасним вимогам щодо підготовки фахівців другого рівня знань та може бути рекомендованою до реалізації в Полтавському державному медичному університеті.

Рецензент:

Головний лікар

КП «Полтавська обласна

клінічна лікарня ім. М.В. Скліфосовського

Полтавської обласної ради»



Г.А. Оксак